

Звіт Громадської ради при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації за 2020 рік

Громадська рада при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації є тимчасово діючим колегіальним виборним консультативно-дорадчим органом, утвореним для забезпечення участі громадян в управлінні державними справами, здійснення громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади, налагодження ефективної взаємодії зазначених органів з громадськістю, врахування громадської думки під час формування та реалізації державної політики.

Основний документ який регулює діяльність громадської ради – це Постанова КМУ від 03.11.2010 року №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», та Положення про Громадську раду при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації на 2019-2021 роки. Громадська рада теперішнього скликання утворена на Установчих зборах 25.06.2019 року. До роботи Громадської ради було залучено експертів та консультантів різного фаху та компетентності.

В умовах карантинних обмежень, які пов'язані з пандемією викликаного COVID19, за звітний період відбулося 4 засідання Громадської ради, 6 засідань Правління. Секретаріатом зареєстровано вхідної /вихідної документації 68 шт.

Керівництво Громадської ради (голова, секретар, перший заступник, голови комісій) неодноразово приймали участь і піднімали важливі питання громади району на Колегії РДА, апаратних нарадах, на комісіях Київської міської ради та ін. До складу комісій утворених Голосіївською РДА входять четверо представників Громадської ради.

На даний час роботу Громадської ради забезпечує 6 постійних комісій, які продовж звітнього періоду провели 52 засідання, в тому числі онлайн та виїзних, на яких вирішувались соціально-економічні та інші питання району, які враховують громадську думку під час реалізації та формування державної політики Голосіївською РДА.

У звітному періоді, ГР було утворено робочу групу з питань збору інформації та опрацювання пропозицій до нового проекту Генерального плану м.Києва. Завдяки професійному підходу окремих членів ГР та експертів, які спільно з ОСНами району та громадськістю, за півроку зібрали та опрацювали інформацію стосовно внесення змін до Генерального плану для забезпечення в майбутньому мешканців та гостей нашого району безпечними та комфортними умовами проживання. До КО Київгенплан було подано понад ста пропозицій.

Було утворено спільну робочу групу Громадської ради та експертів по збору інформації, опрацюванню пропозицій та узагальненню до Програми соціально-економічного розвитку району на 2021 рік. Було проведено чотири засідання робочої групи спільно з головою району, та керівниками структурних підрозділів РДА. Спільно з керівництвом Голосіївської РДА було погоджено, що саме за поданням пропозицій від Громадської ради, вони будуть враховані і в 2021 році буде відремонтовано 47 об'єктів освіти та житлово-комунального господарства, а це ліфти, покрівлі житлових будинків, утеплення шкіл, асфальтування прибудинкових територій тощо.

У 2020 році за ініціативою членів ГР та Голосіївською РДА було проведено три толоки на території району, зокрема, були співorganizаторами толоки World Cleanup Day, яка проходила одночасно на трьох різних локаціях району в межах русла річки Нивка.

Членами ГР постійно здійснювались перевірки малоповерхової садибної забудови на предмет укладання договорів на вивіз сміття, роз'яснювальні роботи в мікрорайонах: Забайків'я, Ширма, Добрий шлях, Пирогів, Чапаївка, Мишоловка. Голосіївський район є найбільший за площею серед усіх районів Києва, велику територію займає саме приватний сектор. Після проведення перевірок були виявлені стихійні сміттєзвалища, організовані та проведені толоки з залученням місцевих мешканців для ліквідації виявлених сміттєзвалищ.

У звітному періоді відбувались регулярні зустрічі членів ГР з начальником управління освіти Голосіївської РДА щодо ситуації з наповненням ДНЗ та шкіл, шляхів вирішення поточних питань, а також постійна співпраця стосовно організації навчального процесу в умовах пандемії.

Під час пандемії викликаної COVID19, члени ГР увійшли до постійно діючої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації. Відбулись зустрічі з благодійними фондами та організаціями, які спільно з ГР надавали підтримку соціально незахищеним мешканцям району під час пандемії. Громадські організації, які входять до складу ГР, також надавали свою підтримку закладам охорони здоров'я та закладам освіти району. Проводились консультації в онлайн режимі у зв'язку з введенням Карантину з Управлінням праці та соціального захисту населення, щодо допомоги по гуманітарній компанії для населення. Безпосередньо члени ГР брали участь в організації доставки гуманітарної допомоги соціально незахищеним верствам населення силами волонтерів Голосіївського району.

Члени ГР постійно приймали участь у круглих столах, спільно з РДА та КМДА на тему - Діти інваліди; постійно співпрацювали з Інститутом педіатрії, гінекології та

акушерства, щодо відкриття центру для діагностики, лікування, реабілітації дітей з діагнозом Спіна Біфіда. Окремо розглянуто питання та узгоджені спільні дії щодо створення КП Реабілітаційний ЦЕНТР Голосіїв. Продовжується робоча співпраця з КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2 Голосіївського району м. Києва» з питання реконструкції басейнів та відкриття реабілітаційного центру.

Розпочалась розробка проекту Безпечний Голосіїв ДІТИ, а також подача Громадського пулу проектів в рамках проекту Безпечний Голосіїв Діти.

Протягом звітного періоду проводилась постійна співпраця ГР з Радою Ветеранів АТО Голосіївського району м. Києва. Організовано Патріотичний захід на день захисника України в парку Рильського Козацькі Забави. Організовано на день ЗСУ Патріотичний захід та встановлено Алею Слави з Державних Прапорів біля пам'ятного знаку Героям Голосіїва. Спільно з Радою Ветеранів АТО Голосіївського району м. Києва ініційовано та випущено Календар на 2021 рік з Героями району.

За ініціативи ГР та за підтримки депутатів КМР та РДА побудовано три сквери на території району, а також збудовано сучасний спортивний майданчик, футбольне міні поле зі штучним покриттям.

Членами ГР було забезпечено організацію, проведення та участь у виїзних нарадах з питань екологічної безпеки та дотримання природоохоронного законодавства при реалізації, зокрема, проекту з благоустрою парку ім. М.Т. Рильського, проекту зонування НПП Голосіївський, розробку та затвердження Положення про охоронні зони НПП Голосіївський. Проведено моніторинг та аналіз документації, в т.ч. проектної, кошторисної, проектів реконструкцій та будівництва інженерних мереж та об'єктів громадської забудови на територіях зелених насаджень та об'єктів ПЗФ з метою недопущення порушення діючого законодавства.

За ініціативи членів ГР та активної громадськості Голосіївського району було ініційовано та створено об'єкт ПЗФ: комплексна пам'ятка природи «Витоки річки Нивка» та розпочато проект ревіталізації річки Нивка та каскаду озер річки Нивка.

Члени ГР постійно приймали участь у соціально-економічному розвитку району, взаємодіяли та проводили консультації місцевим мешканцям, були ініціаторами та забезпечували супровід проектів Громадського бюджету участі, налагоджували взаємодію громадськості Голосіївського району з депутатами КМР, ВРУ та іншими органами міської та державної влади.

Голова



І. Леонтєв

8 лютого 2021 року.